XATKA OnA PUCA XKP-5

Katanor getanen n cOopoyHbIX eQUHUL,

KC-150C-1500000 KAC

Bepcus 01






KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

1 NPABUJIIA NOJIb3OBAHUA KATAJIOIOM

Katanor getanen n cbopoyHbiX eduvHWUL, npegHasHadeH Ons COCTaBfieHMsi 3asiBOK Ha 3anacHble 4acTw,
HeobxoanMble NPU TEXHUYECKOM ODOCNY>XMBAHUM 1 PEMOHTE XaTku Ans puca XXP-5.

Katanor cogoepXxut nepeyeHb getanem M cOOPOYHbIX eanHuu XaTku ana puca XKP-5, ceegeHuss 06 umx
KonmyecTBe Ha cOOpPOYHY0 eanHuuy. KaTanor nnmocTpupoBaH.

Mpn cocTaBneHMn 3asiBOK Ha 3anacHble 4acTu [OCTaTOMHO B YyKaszaTene wunmwctpaumm npasBuibHO
onpenennuTb HOMEP PUCYHKA, HA PUCYHKE HOMEpP MNOo3nuMM geTann unu cOOpoYHOM eauHULbl N B cneundukaumm
HanpPOTMB COOTBETCTBYIOLLEN NO3MUNKN B rpade «OBo3HaAUYEHNE» - UICKOMYIO AeTallb U COOPOYHY0 eanHuLy.

B cneuundumkaumsix cbopoyHble eauHULbI 1 geTanu pacrnofnoXeHbl crneayowmm obpasom:
- c6OpOYHbIE €ONHNLbI;
- Aetanu;
- CTaH4apTHbIE N3Oenus.

O603Ha4vYeHnsa cOopoUHbIX eguHUL, U AeTanen B rpynne 1 noarpynne npuBeAeHbl B BO3pacTatoLLeM Nopsiake.

B o6o3HauyeHne ctaHOapTHbIX M3OENU BXOAAT napamMeTpbl u3genua u nocnegHumm uudpamm nocne tupe -
obo3HavyeHne (OCTa Ha gaHHoe nagenve.

N3rotoBuTENb NOCTOSAHHO NPOBOAUT PaboTbl MO COBEPLUEHCTBOBAHUIO KOHCTPYKUMKM XaTkn ans puca XXP-5, B
CBSAA3U C YEM BO3MOXHbI OTAESIbHbIE N3MEHEHUS B KOHCTPYKLUUU, HE OTPaXKeHHbIE B HACTOSALEM KaTanore.



KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)
2 YKA3ATEJIb PUCYHKOB

Ne Ne
pnc HanmeHoBaHuWe pucyHka Crp. pnc HanmeHoBaHuMe pucyHka Crp.
1 | Xatka gnsa puca KC-150C-1500000 6 16 | Boguno K3P 1517230 35
2 | XKartka ansa puca KC-150C-1500010A 8 17 M'mapomoTop NpuBoAa pexyLiero annapara 38
KC-200-0688210
3 | YcraHoBka TpaHcnopTtepoB KC-150C-1502000A 10
18 YcTaHoBKa annapaTa pexyLiero 39
4 MpuBog TpaHcnoptepa KC-150C-1502050 w 13 KC-150C-15070005
KC-150C-1502050-01
19 | Hox KC-150C-1507010A 42
5 MapomoTtop KC-150C-0688200 u 15
KC-150C-0688200-01 20 | Hox HenoaBmxHbIN KC-150C-1507020 43
6 | Kopnyc KC-200-1202260 17 21 | YcraHoBka moTtoBuna KC-150C-1503000 (nuct 1) 44
7 | Ponuk KC-150C-1502100 18 22 | YcraHoBka moTtoBuna KC-150C-1503000 (nucT 2) a7
8 | Ponuk KC-150C-1502120 19 23 | Ynop XKT-9-1503100A n >KT-9-1503100A-01 50
9 MexaHun3m HaTsxxeHnsa KC-150C-1502200 n 20 24 | Hanpasnswowas K3K-13-1503250A 51
KC-150C-1502200-01
25 | Mydta dppukymoHHas K3P 1503140A 53
10 | Pblvar KC-150C-1502250A 22
26 | Motosuno KC-150C-1503010 55
YcTaHoBKa NpvBo4a pexyLlero annapara
11 KC-150C-1584008|5 PexyL P 23 27 3KCLI,eHTpI/IK K3K-13-1503100A 57
12 | WaTyH KC-150C-1504150 26 || og |Pabnmuna KC-150C-1503550 u 60
KC-150C-1503550-01
13 | Kopowmsicno KC-150C-1504210 28
29 | Hanpasnstowas KC-150C-1503200 62
14 | PegykTtop K3P 1517200 30
30 | OcHoeaHue KC-150C-1503300 64
15 | Crakan K3P 1517220 33




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne
puc HaumeHoBaHue pucyHka Crp. puc HavmeHoBaHue pucyHka Ctp.
31 | MNoppepxka neeaa KC-150C-1508000 66 41 | Tenexka TpaHcnopTHas KC-150C-1590000A 90
32 | MNoppepxka npaBast KC-150C-1509000 67 42 | JloxxemeHT KC-150C-1594000A 92
33 | M'mapocuctema xatkn KC-150C-0688000 (nuct 1) 68 43 Tenexka TpaHcrnopTHas K3K 1590010A 94
(ycTaHOBKa ocu nepefHen 1 Obiwna)

34 | 'magpocuctema xatkn KC-150C-0688000 (nuct 2) 74

44 Tenexka TpaHcnopTHas K3K 1590010A 97
35 | M'apo6nok KC-150C-0688310 79 (ycTaHoBKa 3agHuX konec v 6anku rabaputHon)
36 | Perynatop notoka KC-150C-0688360 81 45 | Koneco K3P 1590100 100
37 | YctaHoska saxum IT1[] 0601080 83 46 | OnexTpoobopyaoBaHie Tenekki TpaHCnopTHO 101
38 | YcraHoBka genutens notoka KC-150C-0688340 84 KBK 0715900-01
39 | YcraHoBka genutens notoka KC-150C-0688350 86
40 YcTaHoBKa anekTpoobopynoBaHNS KaTku a8

KC-150C-0717000




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)
3 CBOPOYHbLIE EOAUHULUDBI U OETANA

PucyHok 1 — Xatka ansa puca KC-150C-1500000



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
XXATKA ONnA PUCA KC-150C-1500000 (pucyHok 1)
1 1-7 KC-150C-1500000 YKaTka ans puca
1 KC-150C-1500010A YKaTka ans puca KC-150C-1500000 1
2 KC-150C-1500100A Banka KC-150C-1500000 1
3 KC-150C-1590000A Tenexka TpaHcnopTHast KC-150C-1500000 1
4 Bont M12-6eX40 - 7796 KC-150C-1500000 8
5 [avika M12-6G - 5915 KC-150C-1500000 8
6 Wanba 12T 65 - 6402 KC-150C-1500000 8
7 lanba C 12.01 - 6958 KC-150C-1500000 8




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 2 — XKatka gna puca KC-150C-1500010A
8



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
XXATKA ONnA PUCA KC-150C-1500010A (pucyHok 2)

2 1-19 KC-150C-1500010A YKaTka ans puca KC-150C-1500000 1
1 KC-150C-0688000 'mapocmucTema xatku KC-150C-1500010A 1
2 KC-150C-1500050 WnT KC-150C-1500010A 1
3 KC-150C-1500050-01 WnT KC-150C-1500010A 1
4 KC-150C-15010006 Pama KC-150C-1500010A 1
5 KC-150C-1502000A YcTaHOBKa TpaHCNopTepoB KC-150C-1500010A 1
6 KC-150C-1503000 YcTaHoBka MmoToBMNa KC-150C-1500010A 1
7 KC-150C-15040006 YcTaHoBKa npuBoga pexyuwero annapata KC-150C-1500010A 1
8 KC-150C-15070006 YcTaHoBKa annaparta pexyLiero KC-150C-1500010A 1
9 KC-150C-0717000 YcTaHoBKa anektpoobopynoBaHus xatku  KC-150C-1500010A 1
10 KC-150C-1500403 OrpaxgeHue KC-150C-1500010A 1
11 KC-150C-1500404 LmToK KC-150C-1500010A 1
12 KC-150C-1500405 OrpaxgeHue KC-150C-1500010A 1
13 KC-150C-1500413 WinT KC-150C-1500010A 1
14 K3K-1492-1525001 OrpaxgeHue KC-150C-1500010A 1
15 KKJ1 0000609 WnnAvHT KC-150C-1500010A 2
16 Lanba C 8.01 - 6958 KC-150C-1500010A 4
17 lWanba C.30.01 - 11371 KC-150C-1500010A 2
18 Bont DIN 6921-M8X20-8.8-A-A3G KC-150C-1500010A 35
19 arika DIN 6923 M8-8-A-A3G KC-150C-1500010A 4

9




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

11 2510 5
B s f] 28 P
%&%%‘ 27 &y 0 1
43980/ Was 14 Uy

S 7e
300
29 9%38//3; -

PucyHok 3 — YctaHoBka TpaHcrnopTepoB KC-150C-1502000A

10



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
YCTAHOBKA TPAHCIMOPTEPOB KC-150C-1502000A (pucyHok 3)

3 1-41 KC-150C-1502000A YcTaHOBKa TpaHCNopTepoB KC-150C-1500010A 1
1 KC-150C-1502050 MpuBoa TpaHcnopTepa KC-150C-1502000A 1
2 KC-150C-1502050-01 MpuBoa TpaHcnopTepa KC-150C-1502000A 1
3 KC-150C-1502100 Ponuk KC-150C-1502000A 2
4 KC-150C-1502120 Ponuk KC-150C-1502000A 2
5 KC-150C-1502200 MexaHn3Mm HaTsKeHUs KC-150C-1502000A 1
6 KC-150C-1502200-01 MexaHn3Mm HaTsKeHUs KC-150C-1502000A 1
7 KC-150C-1502230 Hanpasnstowias KC-150C-1502000A 1
8 KC-150C-1502230-01 Hanpasnstowlias KC-150C-1502000A 1
9 KC-150C-1502250A Pbiyar KC-150C-1502000A 4
10 KC-150C-1502270 KpoHwTenH KC-150C-1502000A 2
11 KC-150C-1502270-01 KpoHwTenH KC-150C-1502000A 2
12 KC-200-1202420 dnaHey KC-150C-1502000A 2
13 XXB3 1207000 MnaHka KC-150C-1502000A 4
14 KC-150C-1502402 Haknagka KC-150C-1502000A 2
15 KC-150C-1502001A JleHTa TpaHcnopTepHas KC-150C-1502000A 2
16 KC-150C-1502412 Monoca KC-150C-1502000A 1
17 KC-150C-1502412-01 Monoca KC-150C-1502000A 1
18 KC-150C-1502413 [MnaHka KC-150C-1502000A 4
19 KC-150C-1502606 Btynka KC-150C-1502000A 2

20 KC-150C-1502608 BTynka KC-150C-1502000A 2

11




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.

3 21 KC-150C-1502608-01 BTynka KC-150C-1502000A 2
22 KC-150C-1502613 Ocb KC-150C-1502000A 2
23 KC-150C-1502614 Ocb KC-150C-1502000A 2
24 KC-150C-1502807 Tpyba KC-150C-1502000A 2
25 >KB3 1037604 BuHT KC-150C-1502000A 2
26 KC-200-1202474-01 Mpoknagka KC-150C-1502000A 2
27 KC-200-1202475 MnactunHa KC-150C-1502000A 4
28 KC-200-1202478 dnaHey, KC-150C-1502000A 2
29 NMKK 0200625 Manka camocTonopsLasica KC-150C-1502000A 4
30 Bont M10-6eX25 - 7786 KC-150C-1502000A 8
31 Bont M8-6eX50 — 7796 KC-150C-1502000A 4
32 Bont M12-6eX55 - 7802 KC-150C-1502000A 8
33 BuHT B.M5-6eX30 - 17473 KC-150C-1502000A 16
34 BuHT B2.M5-6eX14 - 17475 KC-150C-1502000A 24
35 anka M16-6G - 2526 KC-150C-1502000A 2
36 Manka M16-LH-6G — 2526 KC-150C-1502000A
37 anka M5-6G - 5927 KC-150C-1502000A 16
38 Konbuo B15 - 13940 KC-150C-1502000A 8
39 Manka DIN 6923 M10-8-A-A3G KC-150C-1502000A 8
40 anka DIN 6923 M12-8-A-A3G KC-150C-1502000A 8
41 WTndpt ynpyrmmn 6X30 0475 6 30 KC-150C-1502000A 10

12




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 4 — Mpueog TpaHcnopTepa KC-150C-1502050 n KC-150C-1502050-01
13



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg. :;
NnPUBOA TPAHCIOPTEPA KC-150C-1502050 n KC-150C-1502050-01 (pucyHok 4)

4 1,3-7 KC-150C-1502050 MpuBoa TpaHcnopTepa KC-150C-1502000A 1
2-7 KC-150C-1502050-01 MpuBoa TpaHcnopTepa KC-150C-1502000A 1
1 KC-150C-0688200 M'mopomoTop KC-150C-1502050 1
2 KC-150C-0688200-01 M'mopomoTop KC-150C-1502050-01 1
3 KC-200-1202260 Kopnyc KC-150C-1502050 1
KC-150C-1502050-01 1
4 KC-150C-1502602 Monymydta KC-150C-1502050 1
KC-150C-1502050-01 1
5 KC-150C-1502603 Lanba KC-150C-1502050 1
KC-150C-1502050-01 1
6 Bont M8-6ex55 — 7796 KC-150C-1502050 1
KC-150C-1502050-01 1
7 Bont DIN 6921-M12x30-10.9 KC-150C-1502050 2
KC-150C-1502050-01 2

14




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

3unm 4

PucyHok 5 — 'mgpomoTop KC-150C-0688200 n KC-150C-0688200-01
15



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

O603HayeHue HanmeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
rTMAPOMOTOP KC-150C-1502050 n KC-150C-1502050-01 (pucyHok 5)

5 1-3,5 KC-150C-0688200 M'mopomoTop KC-150C-1502050 1
1,245 KC-150C-0688200-01 M'mopomoTop KC-150C-1502050-01 1

1 MUT 6014240-01 Wtyuep KC-150C-0688200 1
KC-150C-0688200-01 1

2 MUT 6012240-05 LWTyuep KC-150C-0688200 1
KC-150C-0688200-01 1

3 MUT 6012240-05 Wtyuep KC-150C-0688200 1

4 MUT 6012240-06 Wtyuep KC-150C-0688200-01 1

5 'magpomotop MR 100 CD P (black) KC-150C-0688200 1
KC-150C-0688200-01 1

16




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)
2

PucyHok 6 — Kopnyc KC-200-1202260

Ne

Ne

Kyna Bxoaut

puc nos O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1 c6. ep.
KOPIYC KC-200-1202260 (pucyHOK 6)

6 1-3 KC-200-1202260 Kopnyc KC-150C-1502050 1

KC-150C-1502050-01 1

KC-200-1202204 Kopnyc KC-200-1202260 1

Konbuo B75 13941 unn KC-200-1202260 1

Konbuo B75 13943
3 MoawwunHmk 180109 - 8882 KC-200-1202260 2

17




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 7 — Ponuk KC-150C-1502100

9o

Ne

Ne

Kyna Bxoaut

MG no3 O0o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue 0B03HaAYEHME 1K22_' :‘:.
POJIUK KC-150C-1502100 (pucyHoK 7)
7 1-4 KC-150C-1502100 Ponuk KC-150C-1502000A 2
1 XKB3 1205200 Onopa KC-150C-1502100 2
2 KC-150C-1502110 Ponuk KC-150C-1502100 1
3 B3 1205605 Cdepa KC-150C-1502100 2
4 B3 1205606 LWanba KC-150C-1502100 2

18




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

@\ )

PucyHok 8 — Ponuk KC-150C-1502120

Kyna Bxoaut

Ne Ne O6o3Ha4eHune HanmeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6Go3Hau4eHue 1¢6. en.
POJIUK KC-150C-1502120 (pucyHok 8)

8 1-4 KC-150C-1502120 Ponuk KC-150C-1502000A 2
1 XXB3 1205200 Onopa KC-150C-1502120 1
2 KC-150C-1502130 Ponuk KC-150C-1502120 1
3 XXB3 1205605 Cdpepa KC-150C-1502120 1
4 XXB3 1205606 LWanba KC-150C-1502120 1

19




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 9 — MexaHuam HatsxeHus KC-150C-1502200 n KC-150C-1502200-01
20



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne Kyaa Bxoaurt
-c 0'3 O6o3HaueHune HaumeHoBaHue 06 Kon. Ha
py n O3HauyeHue 1¢6. eq.
MEXAHU3M HATAXEHUA KC-150C-1502200 n KC-150C-1502200-01 (pucyHokK 9)

9 1-6 KC-150C-1502200 MexaHu3m HaTsKeHus KC-150C-1502000A 1

1-6 KC-150C-1502200-01 MexaHu3m HaTsKeHus KC-150C-1502000A 1

1 KC-150C-1502210 Pamka KC-150C-1502200 1

1 KC-150C-1502210-01 Pamka KC-150C-1502200-01 1

2 KC-150C-1502220 Onopa KC-150C-1502200 1

KC-150C-1502200-01 1

3 »KB3 1220608 MpyxunHa KC-150C-1502200 2

KC-150C-1502200-01 2

4 KC-150C-1502604 BTynka KC-150C-1502200 2

KC-150C-1502200-01 2

5 BuHT M8-6ex20 — 11738 KC-150C-1502200 2

KC-150C-1502200-01 2

6 Manka M12-6G — 5915 KC-150C-1502200 4

KC-150C-1502200-01 4

21




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 10 — Peivar KC-150C-1502250A

Ne Ne Kyna Bxogut
- 3 O603HauyeHune HaumeHoBaHue 06 Kon. Ha
puc nos O3HauyeHue 1¢6. en.
PbIYAI' KC-150C-1502250A (prcyHok 10)
10 1-4 KC-150C-1502250A Pblyar KC-150C-1502000A 4
1 KC-150C-1502260 Pbluar KC-150C-1502250A 1
2 KC-150C-1502452 Yxo KC-150C-1502250A 2
3 MKK 0200625 Manka camocTonopsiwascs KC-150C-1502250A 3
4 Bont M8-6ex50 — 7796 KC-150C-1502250A 3

22




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 11 — YcTaHoBKa npusoga pexyuwero annaparta KC-150C-15040006
23



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
YCTAHOBKA NMPUBOOA PEXYLLEINO AMMAPATA KC-150C-15040006 (pucyHok 11)

11 1-39 KC-150C-15040006 YcTaHoBKa npuBoaa pexyllero annapata KC-150C-1500010A 1
1 KC-150C-1504150 lWaTyH KC-150C-15040006 1
2 KC-150C-1504210 Kopomeicno KC-150C-15040006 1
3 K3P 1517200 Penyktop KC-150C-1504000b6 1
4 KC-200-0688210 'mapomMoTop NpuBOAA peXyLlero KC-150C-15040006 1

annaparta
5 KC-150C-1504403 [MnactmMHa cTtonopHas KC-150C-15040006 2
6 KC-150C-1504407 Llan6a KC-150C-15040006 1
7 KC-150C-1504412 LLlan6a perynupoBo4vHas KC-150C-15040006 6
8 KC-150C-1504414 Mpwxmm KC-150C-15040006 1
9 KC-150C-1504414-01 Mpwxum KC-150C-15040006 1
10 KC-150C-1504428 lMnacTtuHa TpeHus KC-150C-15040006 2
11 KC-150C-1504429 Onopa KC-150C-15040006 1
12 KC-150C-1504603 Bont KC-150C-15040006 1
13 KC-150C-1504604 MaxoBuk KC-150C-15040006 1
14 KC-150C-1504606 Crynuua KC-150C-15040006 1
15 KC-150C-1504613 Ocb KC-150C-15040006 1
16 K3P 0312411-01 LWanba npyxunHHas KC-150C-15040006 1
17 K3P 0350606A Bont KC-150C-15040006 1
18 K3P 1500404 Mpoknagka perynupoBoYHas KC-150C-15040006 4

24




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.

11 19 K3P 1500404-01 [Mpoknagka perynupoBoYHas KC-150C-15040006 4
20 K3P 1500404-02 [Mpoknagka perynmpoBoYHas KC-150C-15040006 4
21 KMC 0200409A LLlan6a KC-150C-15040006 6
22 KC-200-1200609 dnaHey KC-150C-15040006 1
23 Bont M8-6eX16 - 7796 KC-150C-15040006 4
24 Bont M10-6eX25 - 7796 KC-150C-15040006 8
25 Bont M12-6eX70 - 7796 KC-150C-15040006 4
26 Bont M16-6eX120 - 7796 KC-150C-15040006 1
27 Bont M16-6eX50 - 7796 KC-150C-15040006 2
28 Bont M8-6eX70 - 7802 KC-150C-15040006 2
29 Manka M12-6G - 5915 KC-150C-15040006 16
30 Manka M16-6G - 5919 KC-150C-15040006 1
31 anka M16-6G — 15523 KC-150C-15040006 3
32 Lan6a 10T 65l - 6402 KC-150C-15040006 8
33 lllan6a C 8.01 - 6958 KC-150C-15040006 2
34 lWanba C.12.01 - 11371 KC-150C-15040006 4
35 LWnnuHT 4X36 - 397 KC-150C-15040006 1
36 Bont DIN 6921-M8X30-10.9-A-A3G KC-150C-15040006 12
37 BonTt DIN 6921-M12X55-8.8-A-A3G KC-150C-15040006 4
38 arka DIN 6923 M8-8-A-A3G KC-150C-15040006
39 WapHnp M520-2201024 KC-150C-15040006

25




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 12 — WWaTtyH KC-150C-1504150
26



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
LWATYH KC-150C-1504150 (pucyHok 12)

12 1-11 KC-150C-1504150 lWaTyH KC-150C-15040006 1
1 K3P 1507001 Brynka KC-150C-1504150 1
2 KC-150C-1504411 Mpyxum KC-150C-1504150 2
3 KC-150C-1504602A BoHka KC-150C-1504150 1
4 KC-150C-1504605 Ocb KC-150C-1504150 1
5 KC-150C-1504607 ["onoBka KC-150C-1504150 1
6 Bont M10-6ex60 - 7796 KC-150C-1504150 1
7 Bont M16-6gX80 - 7796 KC-150C-1504150 2
8 Manka M10-6G - 5915 KC-150C-1504150 1
9 Manka M16-6G - 15523 KC-150C-1504150 2
10 [avika M20x1,5 - 6G — 2526 KC-150C-1504150 1
11 avika M20x1,5 — LH - 6G - 2526 KC-150C-1504150 1

27




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 13 — Kopombicno KC-150C-1504210

28



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
KOPOMDbICJIO KC-150C-1504210 (pucyHok 13)

13 1-6 KC-150C-1504210 Kopombicno KC-150C-15040006 1
1 KC-150C-1504220 Kopombicno KC-150C-1504210 1
2 KNC 0205001A Brynka KC-150C-1504210 1
3 KC-150C1504408 LWanba KC-150C-1504210 1
4 KC-150C-1504612 Brynka KC-150C-1504210 1
5 Konbuo B62 — 13941 KC-150C-1504210 1
6 MogwmnHmk 180206 — 8882 KC-150C-1504210 2

29




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 14 — Pegyktop K3P 1517200
30



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O603Ha4yeHue HavmeHoBaHue ¥yia Bxonut Kon. Ha
puc nos O6o03Hau4eHune 1¢6. en.
PEOYKTOP K3P 1517200 (pucyHok 14)

14 1-35 K3P 1517200 PenykTop KC-150C-15040006 1
3,20,21, K3P 1517010 CrakaH K3P 1517200 1
22,26,28,

34

1 K3P 1517220 CrtakaH K3P 1517200 1
2 KY>K 0108010 KnanaH npegoxpaHuTenbHbIN K3P 1517200 1
3 K3P 1517103 CrtakaH K3P 1517010 1
4 K3P 1517105 Kpblwka K3P 1517200 1
5 K3P 1517201 Kopnyc K3P 1517200 1
6 K3P 1517503 Mpoknagka K3P 1517200 4
7 K3P 1517503-01 Mpoknagka K3P 1517200 6
8 K3P 1517503-02 Mpoknagka K3P 1517200 6
9 K3P 1517504 Mpoknagka K3P 1517200 4
10 K3P 1517504-01 Mpoknaaka K3P 1517200 6
11 K3P 1517504-02 Mpoknagka K3P 1517200 4
12 K3P 1517602 LectepHs K3P 1517200 1
13 K3P 1517603 Crynuua K3P 1517200 1
14 K3P 1517614 arika K3P 1517200 1
15 K3P 1517615-01 Ban K3P 1517200 1
16 KBC-2-0135625 arika K3P 1517200 1

31




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa BxoauTt

pyc no3 O603Ha4yeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
14 17 K3P 0210001A Mpoknagka K3P 1517200 1
18 K3P 0210603A Mpobka K3P 1517200 1
19 MKK 0100816 Wanba K3P 1517200 1
20 MKK 0107473-03 Mpoknagka K3P 1517010 2
21 MKK 0107473-04 Mpoknagka K3P 1517010 3
22 MKK 0107473-05 Mpoknagka K3P 1517010 1
23 MKK 0135417A LWanba K3P 1517200 1
24 Bont M8-6ex30 — 7796 K3P 1517200 4
25 Bont M10-6ex25 — 7796 K3P 1517200 4
26 Konbuo B52 — 13941 vinu K3P 1517010 1
Konbuo B52 — 13943
27 KonbLo 060-065-30-2-2 — 18829/9833 K3P 1517010 1
28 Wanba 8T 65I — 6402 K3P 1517200 4
29 LWanba 10T 65I — 6402 K3P 1517200 4
30 LWanba H 24.01 — 11872 K3P 1517200 1
31 WrndpT 8x20 — 3128 K3P 1517200 1
32 MacneHka 1.2 — 19853 K3P 1517200 1
33 MogwmnnHmnk 6210-2RS1 K3P 1517200 1
34 MopgwmnHmk 3205ATN9 nnm K3P 1517010 1

MogwmnnHmk 3205-B-TVH nnu
MogwmnHmnk 3205A nnun
MoawwunnHmnk 3205BTNG

32




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

12

PucyHok 15 — CtakaH K3P 1517220
33



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
CTAKAH K3P 1517220 (pucyHok 15)
15 1-12 K3P 1517220 CrakaH K3P 1517200 1
2,4,6-8,12 K3P 1517240 Kopnyc K3P 1517220 1
1 K3P 1517230 Boauno K3P 1517220 1
2 K3P 1517222 Kopnyc K3P 1517240 1
3 K3P 1517604 LecTepHs K3P 1517220 1
4 K3P 1517625 vnun LWecTtepHs K3P 1517240 1
K3P 1517645
5 KBC-2-0135625 Marka K3P 1517220 1
6 BuHT M8-6ex30 — 11738 K3P 1517240 4
7 Konbuo 099-105-36-2-2 — 18829/9833 K3P 1517240 1
8 MacneHka 1.2 — 19853 K3P 1517240 1
9 LLinoHka 2-10x8x36 — 23360 K3P 1517220 1
10 MoawwunnHmnk 6019-2RS1 nnun K3P 1517220 1
MopgwmnHmk 6019-2RSR nnu
MogwmnHmnk 6019EE nnn
MogwmnHmnk 6019DDU
11 MogwmnnHmnk 6210-2RS1/C3 K3P 1517220 1
12 Wrndt 8x36 — 3128 K3P 1517240 1

34




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

15

8,9

S

W
"D
&
-

d

11

PucyHok 16 — Boguno K3P 1517230
35



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O6o03HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6.en.
BOAOWUIIO K3P 1517230 (pucyHok 16)
16 1-16 K3P 1517230 Boauno K3P 1517220 1
1,5,6,11, K3P 1517250 MNoBoaok K3P 1517230 1
13,16

1 K3P 1517505 MbINbHUK K3P 1517250 1

2 K3P 1517626 Boauno K3P 1517230 1

3 K3P 1517627 Ban-wecTtepHsa K3P 1517230 1

4 K3P 1517628 OKCLEHTPUK K3P 1517230 1

5 K3P 1517609 NoBoaok K3P 1517250 1

6 K3P 1517611 Kpblwwka K3P 1517250 1

7 K3P 1517612 BuHTt K3P 1517230 1

8 MK 0107502 Mpoknagka K3P 1517230 2

Hawnb.kon.
9 MriK 0107502-01 Mpoknagka K3P 1517230 2
Hawnb.kon.

10 Y3C 0100603A-01 BonT K3P 1517230 2
11 BuHT M10-6ex20 — 11738 K3P 1517250 1

12 Konbuo B80 — 13941 nnu K3P 1517230 1

Konbuo B80 -13943
13 MacneHka 1.2 — 19853 K3P 1517250 1

36




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O6o03HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6.en.
16 14 MoawunnHmnk 3208A-2RS1 nnun K3P 1517230 1
MoawunnHuk 3208-B-2RSR-TVH nnu
MoawunnHmnk 5208EE
15 MoawunHmk NKI 20/20 unin K3P 1517230 1
MopgwmnHmnk NKJ20/20 nnn
MoawwunHmnk TAFI 203220
16 MoawwunHnk FC-12025S09 K3P 1517250 1

37




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

1 8 ) ‘
%%

PucyHok 17 — 'mgpomoTop npuBoda pexywero annaparta KC-200-0688210

Kyna Bxoaut
Ne Ne
e o3 Ob6o3HauyeHue HanmeHoBaHue Kon. Ha
P O603HayeHue 1¢6. en.
rMAPOMOTOP NMPUBOAA PEXYLLUEIO AMMAPATA KC-200-0688210 (pucyHok 17)
17 1-5 KC-200-0688210 'mapomoTop npuBoga pexyLiero KC-150C-15040006 1
annapara

1,3 MUT 6014240-01 Wryuep KC-200-0688210 1

2,4 MNUT 6034240-06 Wryuep KC-200-0688210 2

1 MNuT 6014624-01 WTyuep MNuUT 6014240-01 1

2 MUT 6034624-06 Wtyuep MUT 6034240-06 1

3 Konbuo KBG1/4-M14 MNuUT 6014240-01 1

4 Konbuo KBG3/4-M26-M27 MNUT 6034240-06 1

5 'magpomoTtop MT 200 SL P (black) KC-200-0688210 1

38




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 18 — YcTaHoBka annaparta pexyuwero KC-150C-15070006

39



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyna Bxogut

Ne Ne O603HaueHune HaumeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6Go3HauyeHue 1¢6. en.
YCTAHOBKA AINMAPATA PEXYLLEIO KC-150C-15070005 (pucyHok 18)

18 1-17 KC-150C-15070006 YcTaHoBKa annapara pexyLiero KC-150C-1500010A 1
5,9,17 KC-150C-1507070 Mpvxum KC-150C-15070006 14
6,9-11,16  KC-150C-1507080 Mpwxum KC-150C-15070006 13
1 KC-150C-1507010A Hox KC-150C-15070006 1

2 KC-150C-1507020 Hoxx HenoaBWMXHbIN KC-150C-1507000b 1

3 KC-150C-1507030A LLnTok KC-150C-15070006 1

4 KC-150C-1507040A LLnTok KC-150C-15070006 1

5 KC-150C-1507408 Mpwxmm KC-150C-1507070 1

6 KC-150C-1507411 Mpwxmm KC-150C-1507080 1

7 MKC 0506506 Mpoknagka KC-150C-15070006 40

8 MKC 0524422 MNnactnHa KC-150C-15070006 14

9 KC-150C-1507409 lMnacTtuHa TpeHus KC-150C-1507070 1
KC-150C-1507080 1

10 KC-150C-1507412 [MnactuHa TpeHua KC-150C-1507080 1

11 BuHT B2.M6-6ex12 — 7475 KC-150C-15070006 1

12 avika M10-6G - 5915 KC-150C-15070006 60

13 lanba C 10 - 6958 KC-150C-15070006 2

40




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxoaut

pmc 03 O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue OBosHateHMe 1K§2_' :‘:.

18 14 Bont DIN 6921-M10X55-8.8-A-A3G KC-150C-15070006 28
15 BonT DIN 6921-M10X65-8.8-A-A3G KC-150C-15070006 2
16 3aknenka 6x22 - 10300 KC-150C-1507080 2
17 3aknenka 6x20 — 10300 KC-150C-1507070 2

41




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 19 — Hox KC-150C-1507010A

Ne

Ne

Kyna Bxoaut

pic o3 O6o03Ha4yeHue HaumeHoBaHue OB03HaYeHMe 1K22j :‘:.
HOX KC-150C-1507010A (pucyHok 19)

19 1-5 KC-150C-1507010A Hoxx KC-150C-15070006 1
1 KC-150C-1507110A MaTa KC-150C-1507010A 1
2 KC-150C-1507501 Monoca HoxeBas KC-150C-1507010A 1
3 C.066.08 CermeHT 2H — 158 KC-150C-1507010A 67
4 3aknenka 6x18 — 10300 KC-150C-1507010A 116
5 3aknenka 6x26 — 10300 KC-150C-1507010A 18

42




PucyHok 20 — Hox HenogswxHbi KC-150C-1507020

KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyna Bxoaut

Ne Ne
O6o3Ha4eHune HanmeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O603HauyeHue 1¢6. en.
HOXX HENMOABWXXHbIN KC-150C-1507020 (pucyHok 20)
20 1-5 KC-150C-1507020 Hox KC-150C-15070006 1
1 KC-150C-1507413 KpoHwTenH KC-150C-1507020 1
2 KC-150C-1507502 [Monoca HoxeBas KC-150C-1507020
3 C.066.08 CermeHT 2H — 158 KC-150C-1507020 68
4 3aknenka 6x18 — 10300 KC-150C-1507020 132
5 3aknenka 6x24 — 10300 KC-150C-1507020 4

43




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

44

27



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O603HauyeHune HavmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
YCTAHOBKA MOTOBWIIA KC-150C-1503000 (nucT 1) (pucyHok 21)

21 1-27 KC-150C-1503000 YcTaHoBKa MoToBMNa KC-150C-1500010A 1
1 KC-150C-1503010 MoToBurio KC-150C-1503000 1
2 XKT-9-1503100A-01 Ynop KC-150C-1503000 1
3 »KT-9-1503150A MpoywuHa rugpouunnuHapa KC-150C-1503000 2
4 K3K-13-1503250A Hanpasnsatowas KC-150C-1503000 1
5 KC-150C-1508000 Mooaepxka nesas KC-150C-1503000 1
6 XKT-9-1503405A Onopa KC-150C-1503000 2
7 K3-1-1500401 LWanba KC-150C-1503000 8
8 K3-1-1573814 BTynka KC-150C-1503000 2
9 K3K-12-1508801-01 BTynka KC-150C-1503000 8
10 K3P 0312411-01 Wanba npyxuHHas KC-150C-1503000 2
11 K3P 1500502 Ckoba KC-150C-1503000 2
12 KNC 0600419 LWanba perynupoBoyHas KC-150C-1503000 8
13 KNP 6104401 LWanba KC-150C-1503000 1
14 KC-150C-1503805 Brynka KC-150C-1503000 4
15 NMKK 0200625-02 "anka camocTonopsiasics KC-150C-1503000 6
16 Y3C-16-4131613 Bont KC-150C-1503000 2

45




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O603HayeHune HavmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.

21 17 Bont M12-6ex110 — 7796 KC-150C-1503000 2
18 Bont M12-6ex35 — 7796 KC-150C-1503000 4
19 Manka M18x1,5-6G — 5916 KC-150C-1503000 2
20 Ocb 6-20 b12x45 — 9650 KC-150C-1503000 2
21 Ocb 6-20 b12x75 — 9650 KC-150C-1503000 4
22 Ocb 6-20 b12x90 — 9650 KC-150C-1503000 2
23 Wanba C.12.01 — 11371 KC-150C-1503000 2
24 Wan6a C.20.01 — 11371 KC-150C-1503000 16
25 WnnuHT 5x36 — 397 KC-150C-1503000 8
26 Mapounnuuap BHC 1.32.20.380 KC-150C-1503000 1
27 Mapounnuuap BHC 50.40.210-1-03 KC-150C-1503000 1

46




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

21,26

32 Ty
12 s
32 43

PucyHok 22 — YctaHoska moTtosuna KC-150C-1503000 (nuct 2)
47



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaurt

puc nos O6o3HauyeHue HauvmeHoBaHue O603HaYeHme 1Kgg: :;.
YCTAHOBKA MOTOBWJIA KC-150C-1503000 (nucT 2) (pucyHoOK 22)

22 1-36 KC-150C-1503000 YcTaHoBKa MoTOBUIIa KC-150C-1500010A 1
1 XKT-9-1503100A Ynop KC-150C-1503000 1
2 »KT-9-1503150A MpoywuHa rugpouunnuHapa KC-150C-1503000 2
3 K3P 1503140A MydTa oprKUMOHHAA KC-150C-1503000 1
4 KC-150C-1503010 MoToBwuno KC-150C-1503000 1
5 KC-150C-1503200 Hanpasnsatowas KC-150C-1503000 1
6 KC-150C-1503300 OcHoBaHue KC-150C-1503000 1
7 KC-150C-1509000 Mopnepxka npasas KC-150C-1503000 1
8 XKT-9-1503405A Onopa KC-150C-1503000 2
9 K3-1-1500401 Lan6a KC-150C-1503000 8

10 K3-1-1573408 Lan6a KC-150C-1503000 1
11 K3-1-1573814 BTynka KC-150C-1503000 2
12 K3K-12-1508801-01 Brynka KC-150C-1503000 8
13 K3K-9-1573814 Brynka KC-150C-1503000 1
14 K3P 0312411-01 Wanba npyxuHHas KC-150C-1503000 2
15 K3P 1500502 Ckoba KC-150C-1503000 2
16 KMC 0114419 Konbuo KC-150C-1503000 1
17 KNC 0600419 LWan6ba perynupoBoyHas KC-150C-1503000 8
18 KC-150C-1503805 Brynka KC-150C-1503000 4

48




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O603Ha4yeHue HavmeHoBaHue ¥yia Bxoaur Kon. Ha

puc nos O6Go3HaueHne 1¢6. en.

22 19 MKK 0200625-02 "anka camocTonopsiLascs KC-150C-1503000 6
20 Y3C-16-4131613 Bont KC-150C-1503000 2
21 LIEI 0004432 Llenb KC-150C-1503000 1

Llens MP-15,875-23 — 13568
L=1158,875 mm (73 3B.)

22 Bont M12-6ex110 — 7796 KC-150C-1503000 2
23 Bont M12-6ex35 — 7796 KC-150C-1503000 4
24 Manka M12-6G — 5915 KC-150C-1503000 4
25 Marika M18x1,5-6G — 5916 KC-150C-1503000 2
26 3BeHo C-P-15,875-23 — 13568 KC-150C-1503000 1
27 Ocb 6-20 b12x45 — 9650 KC-150C-1503000 2
28 Ocb 6-20 b12x75 — 9650 KC-150C-1503000 4
29 Ocb 6-20 b12x90 — 9650 KC-150C-1503000 2
30 LWan6a 12T 65 — 6402 KC-150C-1503000 4
31 Wanba C.12.01 — 11371 KC-150C-1503000 2
32 Wanba C.20.01 — 11371 KC-150C-1503000 16
33 WnnuHT 5x36 — 397 KC-150C-1503000 8
34 Bont DIN 6921-M12x25-8.8-A-A3G KC-150C-1503000 4
35 Mapounnuuap BHC 2.40.24.380 KC-150C-1503000 1
36 Mapounnuuap BHC 50.30.210-02 KC-150C-1503000 1

49




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyna Bxoaut

pr:?c nhfs O6o03Ha4yeHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kgg: :‘:.
YNOP XT-9-1503100A U XKXT-9-1503100A-01 (pucyHoK 23)
23 1-5,7 >KT-9-1503100A Ynop KC-150C-1503000 1
1-4,6,8 »KT-9-1503100A-01 Ynop KC-150C-1503000 1
1 852607-8607054 BTyrnka Tpocuka KT-9-1503100A 2
XKT-9-1503100A-01 2
2 >KKJ1 0000609 WnnuHT XKT-9-1503100A 1
7KT-9-1503100A-01 1
3 K3P 1508601 Ocb 7KT-9-1503100A 1
XKT-9-1503100A-01 1
4 K3P 1508604 Tpocuk Kanat 2,2--1-)K-H-1770 - 3069 XKT-9-1503100A 1
L=(30015) mm XKT-9-1503100A-01 1
5 XKT-9-1503406A Ynop XKT-9-1503100A 1
6 XKT-9-1503406A-01 Ynop XKT-9-1503100A-01 1
7 XKT-9-1503407A dukcaTop XKT-9-1503100A 1
8 XKT-9-1503408A dukcaTop XKT-9-1503100A-01 1

50




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 24 — Hanpasnsowasa K3K-13-1503250A
51



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :Z.
HANPABIAIOLWAA K3K-13-1503250A (pucyHok 24)
24 1-10 K3K-13-1503250A Hanpasnstowas KC-150C-1503000 1
1,6 K3K-13-1503260A Onopa K3K-13-1503250A 1
1 K3K-13-1503270A Hanpaenstowas K3K-13-1503260A 1
2 K3K-13-1503001 Haknapgka K3K-13-1503250A 1
3 K3K-13-1503002 Haknapgka K3K-13-1503250A 1
4 K3K-13-1503003-01 Haknapgka K3K-13-1503250A 1
5 K3K-13-1503004-01 Haknapgka K3K-13-1503250A 1
6 K3K-1420-1573004 Brynka K3K-13-1503260A 2
7 BuHT B2.M6-6ex16 — 17475 K3K-13-1503250A 2
8 [avka M6-6G — 5915 K3K-13-1503250A 2
9 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-13-1503250A 1
10 lWanba C.10.01 — 11371 K3K-13-1503250A 1

52




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

12

10

PucyHok 25 — MydTta ppukymoHHan K3P 1503140A

53



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaurt

puc nos O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue O603HaYeHme 1Kgg: eH;.
MY®TA ®PUKLMNOHHASA K3P 1503140A (pucyHok 25)
25 1-12 K3P 1503140A MydTa dprKUMOHHAA KC-150C-1503000 1
1,3,8,12 K3P 1503150 3Be3goyka K3P 1503140A 1
2,5 K3P 1503170 Crynuua K3P 1503140A 1
1 K3P 1503416 3Be3goyka K3P 1503150 1
2 K3P 1503603 Crynuua K3P 1503170 1
3 K3P 0313002 Haknagka cuenneHus K3P 1503150 2
4 K3P 0313602 Brynka K3P 1503140A 1
5 KIrC 0202003 Brynka K3P 1503170 1
6 KNC 0202414A-01 KonbLo npmxumHoe K3P 1503140A 1
7 KNC 0202423 MpyxmMHa Tapenbvatas K3P 1503140A 5
8 MKC 0502427 Koxyx K3P 1503150 2
9 Bont M8-6ex25 — 7796 K3P 1503140A 3
10 Manka M8-6G — 2526 K3P 1503140A 3
11 anka M56x2-6H — 11871 K3P 1503140A 2
12 3aknenka 6x22 — 10300 K3P 1503150 6

54




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

@11

10

7_@a !

PucyHok 26 — MoTtosuno KC-150C-1503010
55



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaurt

puc nos O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HaYeHne 1Kgg: eH;.
MOTOBMITO KC-150C-1503010 (pncyHOK 26)

26 1-20 KC-150C-1503010 MoToBuno KC-150C-1503000
1 K3K-13-1503100A OKCLEHTPUK KC-150C-1503010
2 KC-150C-1503020 Ban moTtoBuna KC-150C-1503010
3 KC-150C-1503040 PacTtsxka KC-150C-1503010 12
4 KC-150C-1503550 pabnuHa KC-150C-1503010 3
5 KC-150C-1503550-01 pabnuHa KC-150C-1503010 3
6 K3-1-1573814 BTynka KC-150C-1503010 1
7 K3K-1420-1573007 MonynoaLwwmnHmk KC-150C-1503010 30
8 K3K-1420-1573008 MonynoaLwwmnHmk KC-150C-1503010 30
9 K3P 0303412 Jyy KC-150C-1503010 24
10 K3P 1573406 Ckoba KC-150C-1503010 12
11 K3P 1573416 Ckoba KC-150C-1503010 18
12 KC-150C-1503407 Koxyx KC-150C-1503010 1
13 KC-150C-1503411 Onck KC-150C-1503010 4
14 MKK 0200625-01 "anka camocTonopsiLascs KC-150C-1503010 6
15 MKK 0200625-02 Manka camocTonopsiwasica KC-150C-1503010 84
16 Bont M12-6eX20 - 7796 KC-150C-1503010 12
17 Bont M8-6eX65 — 7802 KC-150C-1503010 60
18 Bont DIN 6921-M10X35-8.8-A-A3G KC-150C-1503010 6
19 Bont DIN 6921-M12X25-8.8-A-A3G KC-150C-1503010 72
20 Manka DIN 6923 M8-8-A-A3G KC-150C-1503010 60

56




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 27 — OkcueHTpuk K3K-13-1503100A
57



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :Z.
AKCLEHTPUK K3K-13-1503100A (pucyHok 27)
27 1-19 K3K-13-1503100A OKCLEHTPUK KC-150C-1503010 1
1,7 K3K-13-1503110A MexaHu3m perynmpoBkm K3K-13-1503100A 1
6,9 K3K-12-1573240 Ponuk K3K-13-1503100A 4
1 K3K-13-1503120A MoBoaok K3K-13-1503110A 1
2 K3K-13-1503130 [nck aKkcueHTpuKa K3K-13-1503100A 1
3 K3K-13-1503403 Nyy K3K-13-1503100A 6
4 K3K-13-1503407 Koxyx K3K-13-1503100A 1
5 AM 46.53.602 MpyxunHa K3K-13-1503100A 1
6 K3P 1573005-01 BTynka K3K-12-1573240 1
7 K3P 1573006 Btynka K3K-13-1503110A 1
8 K3K-12-1573607 Btynka K3K-13-1503100A 4
9 K3K-12-1573608 Ponuk K3K-12-1573240 1
10 K3K-1420-1526602-01 Ocb K3K-13-1503100A 1
11 NMKK 0200625 Manka camocTonopsiwascs K3K-13-1503100A 6
12 MKK 0200625-01 Manka camocTonopsLasca K3K-13-1503100A 12
13 NMKK 0200625-02 Manka camocTonopsiwascs K3K-13-1503100A 4
14 Bont M12-6ex60 — 7796 K3K-13-1503100A 4

58




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNE 1Kocjg5 :Z.

27 15 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-13-1503100A 1
16 WnnnHT 3,2X20 — 397 K3K-13-1503100A 1
17 BonT DIN 6921-M10x20-8.8-A-A3G K3K-13-1503100A 12
18 BuHT M8x20 ISO 7380 K3K-13-1503100A 6
19 Pydyka waposas H.067.044 K3K-13-1503100A 1

59




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

1 nm 2 3unm 4

PucyHok 28 — 'pabnuHa KC-150C-1503550 n KC-150C-1503550-01
60



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :Z.
MPABJIMHA KC-150C-1503550 1 KC-150C-1503550-01 (pucyHok 28)
28 1,3,5,7-9 KC-150C-1503550 pabnuHa KC-150C-1503010 3
2,4,6-9 KC-150C-1503550-01 pabnuHa KC-150C-1503010 3
1 KC-150C-1503560 pabnuHa KC-150C-1503550 1
2 KC-150C-1503560-01 pabnuHa KC-150C-1503550-01 1
3 KC-150C-1503414 MnaHka KC-150C-1503550 2
4 KC-150C-1503414-01 MnaHka KC-150C-1503550-01 2
5 KC-150C-1503415 MnaHka KC-150C-1503550 1
6 KC-150C-1503415-01 MnaHka KC-150C-1503550-01 1
7 KC-150C-1503654 pabnuHa KC-150C-1503550 16
KC-150C-1503550-01 16
8 MKK 0200625 ["arka camocTonopsLasncs KC-150C-1503550 16
KC-150C-1503550-01 16
9 Bont M8-6eX55 - 7802 KC-150C-1503550 16
KC-150C-1503550-01 16

61




%

KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 29 — Hanpasnstowasa KC-150C-1503200

62



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :Z.
HAMPABNAKLWASA KC-150C-1503200 (pucyHok 29)

29 1-11 KC-150C-1503200 Hanpasnstowas KC-150C-1503000 1
1,6 KC-150C-1503210 Onopa KC-150C-1503200 1

1 KC-150C -1503220 Kopnyc KC-150C-1503210 1

2 K3K-13-1503001 Haknapgka KC-150C-1503200 1

3 K3K-13-1503002-01 Haknapgka KC-150C-1503200 1

4 K3K-13-1503003-01 Haknapgka KC-150C-1503200 1

5 K3K-13-1503004-01 Haknapgka KC-150C-1503200 1

6 K3K-1420-1573004 BTynka KC-150C-1503210 2

7 BuHT B2.M6-6ex18 — 17475 KC-150C-1503200 2

8 [avka M6-6G — 5915 KC-150C-1503200 2

9 MacneHka 1.2 — 19853 KC-150C-1503200 1

10 anba 6T 65I — 6402 KC-150C-1503200 2

11 lWanba C.10.01 — 11371 KC-150C-1503200 1

63




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 30 — OcHoBaHue KC-150C-1503300
64



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :Z.
OCHOBAHME KC-150C-1503300 (pucyHok 30)
30 1-11 KC-150C-1503300 OcHoBaHve KC-150C-1503000 1
10,11 K3-1-1580020A M'mopomoTop KC-150C-1503300 1
1 K3K-13-1503310 Onopa KC-150C-1503300 1
2 KC-150C-1503070 3Be3go4ka KC-150C-1503300 1
3 K3-1-1527418A Hanpasnstowas KC-150C-1503300 1
4 K3-1-1527602 Bont KC-150C-1503300 1
5 MKC 0200405 LWanba KC-150C-1503300 2
6 MKK 0200625-01 Manka camocTonopsiwascs KC-150C-1503300 2
7 Bont M10-6ex45 — 7802 KC-150C-1503300 2
8 [avika M10-6G — 5915 KC-150C-1503300 2
9 BonTt DIN 6921-M8x25-8.8-A-A3G KC-150C-1503300 1
10 'mapomotop MP 160 CD P (black) K3-1-1580020A 1
11 lWTyuep GE15LREDOMDCF K3-1-1580020A 2

65




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 31 — lNopaepxka nesas KC-150C-1508000

Kyna Bxoaut

pr:lgc nr‘fs O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNE 1K<::J% :an.
NOAAEPXKA NEBASA KC-150C-1508000 (pucyHok 31)
31 1-3 KC-150C-1508000 Mooaepxka nesasi KC-150C-1503000 1
1 KC-150C-1508010 Mooaepxka nesasi KC-150C-1508000 1
2 XKT-9-1508406A 3auen KC-150C-1508000 1
3 BuHT 4,2X13 KC-150C-1508000 2

66




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 32 — lMNopaepxka npasasa KC-150C-1509000

Ne Ne Kyna Bxoaut
pyc nos O603HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ep.
NOOAEPXKA NMPABASA KC-150C-1509000 (pucyHok 32)
32 1-3 KC-150C-1509000 Mopnepkka npaBas KC-150C-1503000 1
1 KC-150C-1509010 Mopnepkka npaBas KC-150C-1509000 1
2 YKT-9-1508406A 3auen KC-150C-1509000 1
3 BuHT 4,2X13 KC-150C-1509000 2

67




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

62 24 3wwm4 61 13 18 13 61 62 15 1 10 26

2553 604325 5258 50 5944 50 38 49 59 455138 91 6 816 B 14 2 12

B A-A B
65 64 29 27 4854 21 2056 47 4622 55 2728 46 47 63
2331 30 9 12 / 66

(4 a7 ()
THA —0 4 %@
‘ T 5 18 — TR
36 34 40 39 42 41 57 32 33 35

PucyHok 33 — 'mgpocuctema xatkm KC-150C-0688000 (nuct 1)
68



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
TMMAOPOCUCTEMA XXATKU KC-150C-0688000 (nucT 1) (pucyHok 33)

33 1-66 KC-150C-0688000 M'mapocucTema xaTkn KC-150C-1500010A 1
1 KC-150C-0688310 'Mapobnok KC-150C-0688000 1
2 KC-150C-0688360 Perynsatop notoka KC-150C-0688000 1
3 KC-150C-0688340 YcTtaHoBKa genutens notoka KC-150C-0688000 1
4 KC-150C-0688350 YcTtaHoBKa genutens notoka KC-150C-0688000 1
5 KC-150C-0688810 TpyGonposog, KC-150C-0688000 1
6 KC-150C-0688820 TpyGonposog, KC-150C-0688000 1
7 KC-150C-0688830 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
8 KC-150C-0688840 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
9 KC-150C-0688850 Tpy6onposog, KC-150C-0688000 1
10 KC-150C-0688860 Tpy6onposog, KC-150C-0688000 1
11 KC-150C-0688870 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
12 KC-150C-0688890b6 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
13 KC-150C-0688930 Tpy6onposog, KC-150C-0688000 1
14 KC-150C-0688970b Tpy6onposoa KC-150C-0688000 1
15 KC-150C-0688980 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
16 mpa 0601080 YcTaHoBKa 3axunuma KC-150C-0688000 1
17 ma 0601140 YcTaHoBKa 3axuma KC-150C-0688000 4
18 Mo 0601180 YcTaHoBKa 3axuma KC-150C-0688000 7

69




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
33 19 ma 0601220 YcTaHoBKa 3axuma KC-150C-0688000 1
20 My 0624010-03 Wtyuep KC-150C-0688000 1
21 Iy 0624010-06 LWtyuep KC-150C-0688000 1
22 Iy 0624010-07 LWtyuep KC-150C-0688000 1
23 K3P 1580402-01 Haknagka KC-150C-0688000 8
24 Orj10600016-03 OnneTtka JleHTa cnupanbHas YyepHas KC-150C-0688000 2
20X16X20 L=(250+£10) mm
25 Or1J10600016-04 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas KC-150C-0688000 2
20X16X20 L=(300+10) mm
26 Or1J1 0600016-08 OnneTka JleHTa cnnpanbHaga yepHas KC-150C-0688000 6
20X16X20 L=(500+10) mm
27 Or1J1 0600016-12 OnneTka JleHTa cnnpanbHaga yepHas KC-150C-0688000 3
20X16X20 L=(900+10) mm
28 Orj10600016-20 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas KC-150C-0688000 1
20X16X20 L=(1800+20) mm
29 Orj10600027-13 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas KC-150C-0688000 1
32X27X30 L=(1000+20) mm
30 CKC 0602676A Lnunbka KC-150C-0688000 8
31 anka M6-6G - 5915-70 KC-150C-0688000 8
32 3arnywka QRC-FH-06-DM-24-K-GN KC-150C-0688000 1
33 3arnywka QRC-FH-06-DM-24-K-RD KC-150C-0688000 1

ApTt. 6100068026

70




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HaveHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢c0. en.
33 34 3arnywka QRC-FF-12-DM-36-K-BK KC-150C-0688000 1

ApT. 6100123009

35 3arnywka QRC-FF-19-DM-46-K-GN KC-150C-0688000 1

36 3arnywka QRC-FF-19-DM-46-K-RD KC-150C-0688000 1
ApT. 6100123071

37 3axum 108/08 PPH KC-150C-0688000 16

38 JleHTa cTskHas 3ybyaTas KC-150C-0688000 10

39 MNepexoaHnk RED12/08LOMDCF KC-150C-0688000 2

40 MepexoaHnk RED15/12LOMDCF KC-150C-0688000 1

41 MepexoaHnk RED28/18LOMDCF KC-150C-0688000 1

42 MepexogHnk RED28/22LOMDCF KC-150C-0688000 1

43 PykaB BbICOKOro gaBneHus KC-150C-0688000 1
PBL 6-1SC-M14X1,5-24°-390-0°-90°

44 PykaB BbICOKOro gaBneHus KC-150C-0688000 1
PBL 6-1SC-M14X1,5-24°-620-0°-45°

45 PykaB BbICOKOro AaBrneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-860-0°-45°

46 PykaB BbICOKOro gaBrneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-960

47 PykaB BbICOKOro AaBneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1000

48 PykaB BbICOKOro AaBneHus KC-150C-0688000 1

PB[ 10-2SC-M18X1,5-24°-940
71




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6o3Ha4yeHune HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
33 49 PykaB BbICOKOro gaBneHus KC-150C-0688000 2

PB[ 16-2SC-M26X1,5-24°-430-0°-45°

50 PykaB BbICOKOro AaBrneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 16-2SC-M26X1,5-24°-440-0°-45°

51 PykaB BbICOKOro AaBrneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 20-1SC-M30X2-24°-400-0°-45°

52 PykaB BbICOKOro gaBneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 20-2SC-M30X2-24°-400

53 PykaB BbICOKOro gaBneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 20-2SC-M30X2-24°-600

54 PykaB BbICOKOro AaBrneHuns KC-150C-0688000 1
PB[ 20-2SC-M30X2-24°-1000

55 PykaB BbICOKOro AaBneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 25-1SC-M36X2-24°-1050

56 TponHuk EL12LOMDCF KC-150C-0688000 1

57 TponHnk EL28LOMDCF KC-150C-0688000 1

58 YronbHuk EV22LOMDCF KC-150C-0688000 1

59 YronbHnk EW08LOMDCF KC-150C-0688000 6

60 YronbHnk EW22LOMDCF KC-150C-0688000 2

61 YronbHuk WSV18LOMDCF KC-150C-0688000 3

62 YronbHuk WSV22LOMDCF KC-150C-0688000 2

63 LUtekep QRC-FF-06-M-08L-S1-W3 KC-150C-0688000 2

ApT. 6100175623
72




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne Kyna Bxogurt
pyc no3 O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg. :;
33 64 Ltekep QRC-FF-12-M-15L-BP-W3 KC-150C-0688000 1
ApT. 6100074558
65 LUtekep QRC-FF-19-M-22L-BT-W3 KC-150C-0688000 1
ApT. 6100068493
66 Ltekep QRC-FF-19-M-28L-BT-W3 KC-150C-0688000 1

ApTt. 6100068496

73




54

6

KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

29 46 47 52 14 15 50

42 "\27 | 62/14 /22 /36 753 37

1
W 1

26 23

A

253132 35
2 ) 56

45 :13/25,31,32_49 5\ 9

10
55 33 16 7 8 54 54
I (nuet 1)
19  Tugpounnuuap 34 42 45  ruapounnmHap
.'/“ l -
/ e
o/ _A
47

vl X
0 \

' \
34 39 41 30 46

38 33 33
A (nuet 1) E-E
44 43 34 17 17
/ 32318 1
il 25 ~ LA
6 T
33 4 18

Fwapouvnumap
20 39

PucyHok 34 — 'mgpocuctema xatkm KC-150C-0688000 (nuct 2)

74

25,31,32

27

28




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
TMMOPOCUCTEMA XKATKU KC-150C-0688000 (nucT 2) (pucyHok 34)
34 1-56 KC-150C-0688000 M'mapocucTema xaTkn KC-150C-1500010A 1
1 KC-150C-0688340 nnu YcTtaHoBKa genutens notoka KC-150C-0688000 1
KC-150C-0688350

2 KC-150C-0688770 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
3 KC-150C-0688790 Tpy6onposoza KC-150C-0688000 1
4 KC-150C-0688810 Tpy6onposoza KC-150C-0688000 1
5 KC-150C-0688820 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
6 KC-150C-0688830 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
7 KC-150C-0688840 Tpy6onposoza KC-150C-0688000 1
8 KC-150C-0688850 Tpy6onposoza KC-150C-0688000 1
9 KC-150C-0688860 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
10 KC-150C-0688870 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
11 KC-150C-0688880 Tpy6onposoza KC-150C-0688000 1
12 KC-150C-0688890b6 Tpy6onposoza KC-150C-0688000 1
13 KC-150C-06889406 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
14 KC-150C-0688950 Tpy6onpoBog KC-150C-0688000 1
15 KC-150C-0688960 Tpy6onposog KC-150C-0688000 1
16 KC-150C-0688970b Tpy6onposoz KC-150C-0688000 1
17 mpa 0601140 YcTaHoBKa 3axunma KC-150C-0688000 4

75




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

O603HayeHue HanmeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
34 18 MO 0601180 YcTaHoBKa 3axunuma KC-150C-0688000 7
19 ma 0601220 YcTaHoBKa 3axuma KC-150C-0688000 1
20 Mum 6012240-01 LWtyuep KC-150C-0688000 1
21 ruy 0624010-01 LWtyuep KC-150C-0688000 2
22 My 0624010-04 Wtyuep KC-150C-0688000 1
23 UM 0614624 Wtyuep KC-150C-0688000 1
24 N 0626624 LWtyuep KC-150C-0688000 1
25 K3P 1580402-01 Haknagka KC-150C-0688000 8
26 Orj10600016-03 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas KC-150C-0688000 2
20X16X20 L=(250+£10) mm
27 Or1J1 0600016-08 OnneTka JleHTa cnnpanbHasa YepHas KC-150C-0688000 6
20X16X20 L=(500+10) mm
28 Or1J1 0600016-09 OnneTka JleHTa cnnpanbHaga yepHas KC-150C-0688000 1
20X16X20 L=(600+10) mm
29 Orj10600016-11 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas KC-150C-0688000 2
20X16X20 L=(800+10) mm
30 Orj10600016-16 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas KC-150C-0688000 3
20X16X20 L=(1300+20) mm
31 CKC 0602676A Lnnnbka KC-150C-0688000 8
32 anka M6-6G - 5915-70 KC-150C-0688000 8
33 3axum 108/08 PPH KC-150C-0688000 16

76




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
34 34 JlenTa ctakHaga 2-0160986-2 KC-150C-0688000 10
35 MepexoaHnk RED12/08LOMDCF KC-150C-0688000 2
36 MepexoaHnk RED18/15LOMDCF KC-150C-0688000 1
37 MepexoaHnk RED28/22L OMDCF KC-150C-0688000 1
38 PykaB BbICOKOro gaBneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-620-0°-45°
39 PykaB BbICOKOro gaBneHus KC-150C-0688000 2
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-800-0°-90°
40 PykaB BbICOKOro AaBrneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-860-0°-45°
41 PykaB BbICOKOro gaBneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-960-0°-90°
42 PykaB BbICOKOro AaBneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1300-0°-90°
43 PykaB BbICOKOro AaBrneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1340-0°-90°
44 PykaB BbICOKOro AaBrneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1650-0°-90°
45 PykaB BbICOKOro AaBneHus KC-150C-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1700-0°-90°
46 PykaB BbICOKOro AaBneHus KC-150C-0688000 1

PB 12-2SC-M22X1,5-24°-1900-0°-45°

77




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
34 47 PykaB BbICOKOro gaBneHus KC-150C-0688000 1
PBL 12-2SC-M22X1,5-24°-2000-0°-45°

48 TporHuk TOBLCFX KC-150C-0688000 1
49 TponHnk T18LCFX KC-150C-0688000 1
50 TponHnk EL28LOMDCF KC-150C-0688000 1
51 YronbHnk EWO08LOMDCF KC-150C-0688000 6
52 YronbHnk EW15LOMDCF KC-150C-0688000 2
53 YronsHnk EW18LOMDCF KC-150C-0688000 1
54 YronsHnk WSVOSLOMDCF KC-150C-0688000 7
55 YronbHnk WSV15LOMDCF KC-150C-0688000 1
56 YronbHnk WSV22LOMDCF KC-150C-0688000 2

78




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 35 — 'mgpobnok KC-150C-0688310

79




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
FMMAOPOBITOK KC-150C-0688310 (pucyHok 35)

35 1-14 KC-150C-0688310 M'mapo6nok KC-150C-0688000 1
1,9 MuUT 6038240-01 LWTyuep KC-150C-0688310 5
2,9 3BT 0000630-02 3arnyuika BHYTPEHHSIS KC-150C-0688310 2

1 MUT 6038624-01 Wtyuep MNUT 6038240-01 1
2 3BT 0000603-02 3arnyLika BHYTPEHHSIS 3BT 0000630-02 1
3 K3K-1420-0689401 KpoHwTenH KC-150C-0688310 1
4 KHC-6028-0602608-02 BTynka gpoccenbHas KC-150C-0688310 1
5 KHC-6028-0602608-03 BTynka gpoccenbHas KC-150C-0688310 1
6 Bont M8-6eX16 - 7796 KC-150C-0688310 4
7 Bont M8-6eX20 - 7802 KC-150C-0688310 4
8 Manka M8-6G - 5915 KC-150C-0688310 4
9 Konbuo KBG3/8 MUT 6038240-01 1

3BT 0000630-02 1
10 Lan6a 8T 65I - 6402 KC-150C-0688310 8
11 lllan6a C 8.01 - 6958 KC-150C-0688310 4
12 LWanba C.8.01 - 11371 KC-150C-0688310 4
13 Mmapobnok KC-150C-0688310 1

GB2-01-KZS1420-24V-2K-BY11

14 YronbHnk EW08LOMDCF KC-150C-0688310 3

80




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

4
f 2

QO \@®

@
@@
=

@@@

PucyHok 36 — PerynaTtop notoka KC-150C-0688360

81



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
PErYnATOP NOTOKA KC-150C-0688360 (pucyHok 36)

36 1-8 KC-150C-0688360 Perynsatop natoka KC-150C-0688000 1
14 MuT 6012240-04 WTyuep KC-150C-0688360 1
2,4 MUT 6012240-05 WTyuep KC-150C-0688360 2

1 MUT 6012624-04 WTyuep MUT 6012240-04 1
2 MUT 6012624-05 WTyuep MAUT 6012240-05 1
3 BonTt M8-6eX20 - 7796 KC-150C-0688360 3
4 Konbuo KBG1/2 MAUT 6012240-04 1

MuT 6012240-05 1
5 LWanba 8 65I - 6402 KC-150C-0688360 3
6 Lan6a C 8.01 - 6958 KC-150C-0688360 3
7 'mapobnok GB3-02-KS100-24V-1K-BY11l KC-150C-0688360 1
8 YronbHnk EW15LOMDCF KC-150C-0688360 1

82




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 37 — YctaHoBka 3axum [T1 0601080

Ne Ne Kyna Bxoaut
puc no3 O0o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ep.
YCTAHOBKA 3AXXUMA ' 0601080(pucyHok 37)
37 1-3 ma 0601080 YcTaHoBKa 3axuma KC-150C-0688000 1
1 K3P 1580402-01 Haknagka ma 0601080 1
2 3axum 108/08 PPH ma 0601080 1
3 Bont M6-6eX30 - 7798 Mo 0601080 1

83




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 38 — YcTaHoBka genutena notoka KC-150C-0688340
84



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
YCTAHOBKA OENUTENA MNOTOKA KC-150C-0688340 (pucyHok 38)
38 1-12 KC-150C-0688340 YcTtaHoBKa genutens notoka KC-150C-0688000 1
1,4-10 KC-150C-0688300 [enutenb noToka KC-150C-0688340 1
4,10 MUT 6034240-05 WTyuep KC-150C-0688300 2
5,10 MUT 6100240-06 WTyuep KC-150C-0688300 1
1 KC-150C-0688800 Tpy6onposog KC-150C-0688300 1
2 KC-150C-0688910 Tpy6onposog KC-150C-0688340 1
3 KC-150C-0688920 Tpy6onposog KC-150C-0688340 1
4 MUT 6034624-05 WTyuep MUT 6034240-05 1
5 MUT 6034624-06 WTyuep MUT 6100240-06 1
6 KHC-6028-0602608-01 BTynka gpoccenbHas KC-150C-0688300 1
7 [Jenutenb notoka DFR-1007 KC-150C-0688300 1
8 MNepexogHuk RED18/08LOMDCF KC-150C-0688300 2
9 Tponnnk ET18LOMDCF KC-150C-0688300 2
10 Konbuo KBG3/4-M26-M27 MUT 6034240-05 1
MUT 6100240-06 1
11 Bont DIN 6921-M8X65-8.8-A-A3G KC-150C-0688340 2
12 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G KC-150C-0688340 2

85




KC-150C-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 39 — YctaHoBka genutens notoka KC-150C-0688350

86



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
YCTAHOBKA OENUTENA NOTOKA KC-150C-0688350 (pucyHok 39)
39 1-13 KC-150C-0688350 YcTtaHoBKa Aenutensi notoka KC-150C-0688000 1
1,4-10 KC-150C-0688330 [lenntenb notoka KC-150C-0688350 1
4,10 MUT 6034240-05 lWTyuep KC-150C-0688330 2
5,10 MUT 6100240-06 lWTyuep KC-150C-0688330 1
1 KC-150C-0688800 Tpy6onpoBog KC-150C-0688330 1
2 KC-150C-0688910-01 Tpy6onpoBog KC-150C-0688350 1
3 KC-150C-0688920-01 Tpy6onpoBog KC-150C-0688350 1
4 MUT 6034624-05 WTyuep MUT 6034240-05 1
5 MUT 6034624-06 Wryuep MUT 6100240-06 1
6 KHC-6028-0602608-01 BTynka gpoccenbHas KC-150C-0688330 1
7 [denutenb notoka MTDA 16-160R10 KC-150C-0688330 1
8 MepexogHnk RED18/08LOMDCF KC-150C-0688330 2
9 TponHnk ET18LOMDCF KC-150C-0688330 2
10 Konbuo KBG3/4-M26-M27 MUT 6034240-05 1
MUT 6100240-06 1
11 BonTt M8-6eX90 - 7796 KC-150C-0688350 2
12 lWanba C 8.01 - 6958 KC-150C-0688350 2
13 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G KC-150C-0688350 2

87




KC-150C-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 40 — YcTtaHoBKa anektpoobopynoBaHus xatkm KC-150C-0717000
88



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
YCTAHOKA 3JIEKTPOOBOPYAOBAHUA XXATKWU KC-150C-0717000 (pucyHok 40)
40 1-3 KC-150C-0717000 YcTaHoBka anektpoobopynoBaHus xatkm  KC-150C-1500010A 1
1 KC-150C-0700480 AKryTt xatku KC-150C-0717000 1
2 Y3C 0700800-01 XomyT KC-150C-0717000 1
3 JleHTa cTskHas 3ybyaTas KC-150C-0717000 60

89




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

SRS
R

—_

4

PucyHok 41 — Tenexka TpaHcnopTHaa KC-150C-1590000A
90



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :ap"
TENEXKA TPAHCIMOPTHASA KC-150C-1590000A (pucyHok 41)

41 1-14 KC-150C-1590000A Tenexka TpaHcnopTHasi KC-150C-1500000 1
1 K3K 1590010A Tenexka TpaHcnopTHasi KC-150C-1590000A 1
2 KC-150C-1594000A NoxemeHT KC-150C-1590000A 2
3 KC-150C-1594020 Ynop KC-150C-1590000A 1
4 K3K-9-2-1590607 Ckoba KC-150C-1590000A 4
5 KC-150C-1590601 PykosiTka KC-150C-1590000A 2
6 KCH 0100636 LWanba KC-150C-1590000A 4
7 NMKK 0204505 Haknapgka KC-150C-1590000A 4
8 Bont M12-6ex40 — 7796 KC-150C-1590000A 8
9 BuHT M10-6ex20 — 11738 KC-150C-1590000A 2
10 [avka M12-6G — 5915 KC-150C-1590000A 8
11 Manka M16-6G — 5915 KC-150C-1590000A 8
12 lWanba 12T 651 — 6402 KC-150C-1590000A 8
13 anba 16.01 — 13463 KC-150C-1590000A 8
14 Wanba C 12.01 - 6958 KC-150C-1590000A 16

91




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 42 — JloxxemeHT KC-150C-1594000A
92



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :Z.
NOXEMEHT KC-150C-1594000A (pucyHok 42)
42 1-11 KC-150C-1594000A JTloxemeHT KC-150C-1590000A 2
3,4,7,8 KIMP 9122000 TAara BepxHsas KC-150C-1594000A 1
1 K3K-9-2-1594010 JTloxemeHT KC-150C-1594000A 1
2 KC-150C-1594010A NoxemeHT KC-150C-1594000A 1
3 BEHP 0400680 BuHT KNP 9122000 1
4 BHP 0400680-01 BuHT KNP 9122000 1
5 K3K-9-2-1594602 Bont KC-150C-1594000A 2
6 K3K-9-2-1594602-01 Bont KC-150C-1594000A 1
7 KNP 9122801 Tpyba KNP 9122000 1
8 A 61.02.003 KoHTpranka KNP 9122000 1
9 avika M22X1,5-6G — 5915 KC-150C-1594000A 3
10 Wanba 22T 651" — 6402 KC-150C-1594000A 3
11 lWanba C 22.01 - 11371 KC-150C-1594000A 6

93




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 43 — Tenexka TpaHcnopTHaa K3K 1590010A (ycTtaHOBKa ocv nepeHen v abiwnia)

94



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne No Kyna Bxoaut

O0b6o03HauyeHue HanmeHoBaHue Kon. Ha

uc nos
P O6o03Ha4YeHue 1¢6. ep.

TENEXKA TPAHCMNOPTHASA K3K 1590010A (YCTAHOBKA OCU NEPEAHEN U ObILUIIA) (pucyHok 43)

43

1-36

4,12,13,16-19,
21,26,29,30,33,
35

© 00 N OO O A W DN P

e i e
o U0 DM W N R O

K3K 1590010A
K3P 1593000

K3P 0390010
K3P 0393010-01
K3P 1590100
K3P 1593010
K3K 1591000A
MrE 3900100
K3P 1590002
K3P 1590402
KIP 6100605
KMC 0208601
KNC 0208606
KPH 0800415

A 04.02.014

A 04.02.017-01
H.130.02.604

H. 130.02.201-02

Tenexka TpaHcnopTHast

Ocb nepegHas

KpbiLka

Obiwrno

Koneco

Kapkac

Pama Tenexku

Ynop npOTUBOOTKATHbIN
KpbiLwka

MpyxuHa

LLan6a cpepuyeckas
3axsaT

MpyxuHa

KpbiLwka

Mpoknagka

bonT nepeaHero koneca
avika

Crynuua

95

K3K 1590010A
K3K 1590010A

K3K 1590010A
K3K 1590010A
K3K 1590010A
K3P 1593000

K3K 1590010A
K3K 1590010A
K3K 1590010A
K3K 1590010A
K3K 1590010A
K3K 1590010A
K3K 1590010A
K3P 1593000

K3P 1593000

K3K 1590010A
K3K 1590010A
K3P 1593000

N NP P P NRP NP R DNR B

NN
N oS o



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyna Bxoaut

Ne Ne O6o3HaueHue HaumeHoBaHue Kon. Ha
puc no3 O6o03Ha4YeHue 1 c6: en.
43 17 H. 130.02.403-02 Konnayok K3P 1593000 2
18 H. 130.03.601 BTynka K3P 1593000 2
19 H. 130.03.602 anka K3P 1593000 2
20 Y3C-7-0700015 BTynka K3K 1590010A 1
21 Bont M8-6ex16 — 7796 K3P 1593000 6
22 Bont M10-6ex105 — 7796 K3K 1590010A 1
23 BuHTt B2.M8-6ex18 — 17475 K3K 1590010A 4
24 Marika M10-6G — 2526 K3K 1590010A 2
25 Manka M12-6G — 5915 K3K 1590010A 8
26 MaHxeTta 1.2-55x80-1 — 8752 K3P 1593000 2
27 MacneHka 1.2 — 19853 K3K 1590010A 1
28 Ocb 6-20 b12x180 — 9650 K3K 1590010A 1
29 MoawwunHmnk 7207A — 27365 K3P 1593000 2
30 MoawunHmk 7208A — 27365 K3P 1593000 2
31 Wan6a C.10.01 — 11371 K3K 1590010A 1
32 Wanba C 20.01 — 11371 K3K 1590010A 1
33 LWanba 2.24.01 — 11371 K3P 1593000 2
34 WnnuHT 4x32 — 397 K3K 1590010A 1
35 WnnuHT 5x40 — 397 K3P 1593000 2
36 Marika DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K 1590010A 4

96




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 44 — Tenexka TpaHcnopTHaa K3K 1590010A (yctaHoBKka 3agHUX konec un 6anku rabaputHomn)
97



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyaa Bxoaut

p':fc n"g'; O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
TENEXKA TPAHCIMOPTHASA K3K 1590010A (YCTAHOBKA 3AOHUX KOJIEC U BAJNTKU TABAPUTHOM) (pucyHok 44)
44 1-22 K3K 1590010A Tenexka TpaHcnopTHasi KC-150C-159000A 1
1 K3P 1590100 Koneco K3K 1590010A 4
2 K3K 1591000A Pama Tenexku K3K 1590010A 1
3 K3K 1592100 nnu banka rabaputHas K3K 1590010A 1
K3K 1592150
5 KPH 0800415 Kpbiwwka K3K 1590010A 2
6 A 04.02.014 MNpoknagka K3K 1590010A 2
7 A 04.02.017-01 bonTt nepeaHero koneca K3K 1590010A 20
8 H.130.02.604 anka K3K 1590010A 20
9 H. 130.02.201-02 Crtynuua K3K 1590010A 2
10 H. 130.02.403-02 Konnauok K3K 1590010A 2
11 H. 130.03.601 Brynka K3K 1590010A 2
12 H. 130.03.602 anka K3K 1590010A 2
13 Bont M8-6ex16 — 7796 K3K 1590010A 6
14 Bont M12-6ex130 — 7796 K3K 1590010A 6
15 Manka M12-6G — 5915 K3K 1590010A 8
16 LWan6a C 12.01 — 6958 K3K 1590010A 6
17 Wanba C.12.01 — 11371 K3K 1590010A 6

98




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O603HayeHune HavmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
44 18 Wanba 2.24.01 — 11371 K3K 1590010A 2
19 MaHxeTta 1.2-55x80-1 — 8752 K3K 1590010A 2
20 MopgwmnHmk 7207A — 27365 K3K 1590010A 2
21 MoawwunHmnk 7208A — 27365 K3K 1590010A 2
22 WnnuHT 5x40 — 397 K3K 1590010A 2

99




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 45 — Koneco K3P 1590100

Ne

Ne

Kyaa Bxoaurt

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K2161: eH;.
KOJIECO K3P 1590100 (pucyHok 45)
45 1-2 K3P 1590100 Koneco K3K 1590010A 4
1 Koneco 4.50EX16 36-3101010-A3.27 K3P 1590100 1
2 LLinHa nHeBMaTU4eckas K3P 1590100 1

5.50-16 ®BEJI-256M HC 12

100




KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

3 1
10
=]
456,7
9 i
N B
8 // # ' . 1
( ) |
i m =L ‘~.-=‘ H \ :l | \ I :
[ _—
gl | I - | | .:__ __ ]
o= | |H

PucyHok 46 — QnektpoobopynoBaHune Tenexkm TpaHcnoptHon KBK 0715900-01

101



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6Go3HaueHne 1¢6. en.
ANEKTPOOBOPYOOBAHUE TEJNEXKUA TPAHCIOPTHOMU KBK 0715900-01 (pucyHok 46)

46 1-10 KBK 0715900-01 3neKTpoo6opynosaHme TENexkn K3K 1590010A 1
TPaHCMNOPTHOW
1 KBK 0715960-01 KryT Tenexkm TpaHCnopTHOW KBK 0715900-01 1
2 K3P 0700023 Brynka KBK 0715900-01 2
3 Y3C-7-0700015 Brynka KBK 0715900-01 1
4 BuHT B.M6-6ex20 — 17473 KBK 0715900-01 4
5 Manka M6-6G — 5915 KBK 0715900-01 4
6 LWan6a 6T 65I — 6402 KBK 0715900-01 4
7 lWan6a C.6.01 — 11371 KBK 0715900-01 6
8 Bunka B7-1 KBK 0715900-01 1
9 Konnak 3aliuTHbIV LUTENCEeNbHOW BUITKU KBK 0715900-01 1
887A-3724039
10 ®doHapb 3agHUN MHOrodpyHKunoHaneHbin -~ KBK 0715900-01 2

7313.3716

102



KC-150C-1500000 K4C (Bepcus 01)

COOEPXAHUE

1 MNpaBuna Nnonb3oBaHWs KaTanorom
2 YxasaTernb pUCYHKOB

3 COopoYHbIE eanHMLbI U AeTann

103



